ARTICONA steht für Qualität und Zuverlässigkeit im Geschäftsalltag und produziert Kabel, Anschlusstechnik und weiteres Zubehör für den modernen IT-Arbeitsplatz.

Galaxy A52 Silikon Case

Artikelnummer: 4546890

- Passgenauer Schutz für das Samsung Galaxy A52
- Robustes, formbeständiges Case aus stoßabsorbierendem Silikon
- Extra leicht und griffig mit angenehm samtiger Haptik
- · Hochwertiges, elegantes Design
- Reduziert Fingerabdrücke
- Zugriff auf alle Tasten und Anschlüsse
- Unterstützt kabelloses Laden



Produkttyp	Schutzhülle
Kompatible Geräte	Samsung Galaxy A52 Samsung Galaxy A52 5G Samsung Galaxy A52s 5G
Displaygröße	16,5 cm (6,5")
Material	Silikon
Farbe	Schwarz









